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Ott láttam én 
a jövőt, a békét, az emberek közötti 
szeretet zálogát. Jonescu Péter dr., 
államtitkár mondotta tíbbek között 
ezeket a szavakat az aradi katb. nagy-
gyűlésről egy újságírónak. Az a Jo-
nescu Péter, aki két napon át a leg 
nagyobb figyelettmel  kisérte éa hal1" 
gatta a gyűlésnek minden egyes rész 
letét. 

A megyénkből a nagygyűlésen 
résztvevők szintén örömmel és jóleső 
érzésééi hallgatták a központi űgyve-
zető igazgatónak az udvarhelymegyei 
tagozatok megalakulásáról szóló jelen-
tését. Bizonyára rosszul esett volna az 
egyeB kiküldötteknek, ha azt kellett 
volna hallaniok, hogy a megyéjükben 
mozdulatlanság van. Hogy nincs senki, 
aki a néppel törídjék, aki a háború 
iszapjai után, az erkölcstelenség fer-
tőjéből megmutassa a kivezető utat s 
a téves eszmék közepette megg)ujtsa 
az igazság világosságát. 

Azonban nem elég még csak a 
megalakulás. A legszebb célú egyesü-
let sem ér Bemmit, ha csak megala-
kult, de az alapszabály előirta üdvös 
programmot'nem igyekszik megvalósí-
tani. A népszövetség helyi tagozatai 

is csak akkor feleinek  meg a magasz-
tos célnak, ha élet, tevékenység, vér-
keringés kezdődik bennük, amely át-
járja, áthatja az. összes tagokat. A 
vallási közönyösség megszüntetése, pat-
ronázs, cselédügy éB egyéb szociális 
tevékenység bőven kinál munkát jaz 
egyea tagozatok buzgó vezetőinek és 
dolgozni akarq tagjainak, fis  a munka 
megkezdésére itt is van az alkafom. 
Jönnek a hosszú téli esték, amikor 
faluhelyen  is jobban ráérnek a hivek, 
bogy hasznoB és tanulságos szórako 

zásokon résztvegyenek. 
Tehát meg kell kezdeni a mun-

kát, mert pirulnunk kell, ha olvassuk, 
hogy más megyékben hogyan verse-
nyeznek az egyesületek, hogy a zete-
laki tüzkárosultakon segítsenek s mi 
még alig tettünk valamit a könnyek 
letörlésére. Munkára fel,  mert csak igy 
alapozhatjuk meg a jövőt, igy teremj-
hetjük tmeg az emberek szivében a 
békét és az egymást átölelő szeretetet. 

Tófalvi  L. 

Az újonnan épült peteki ál-
lami iskola üunepelyes megnyitása 
9-ikén vasárnap d. u. 2 órakor lesz, 
a vármegyei közoktatás és közigazga-
tás több vezető emberének jelenlété-
ben. Az iskola 2 tantermes, s mellette 
uj tanitói lakás is készült. Illetékes 
helyen kapott felvilágítás  szerint, a 
vármegyében egyidejűleg 22 áll. iskola 
építése van folyamatban,  s ezek közül 
közvetlenül az elkészülés előtt állnak: 
a bétái, firtcsváraljai,  écfalvi,  varsági, 
bomoródujfalusi  és szentpéteri isko-
lák, köztilök több: tanitói lakással 
együtt. A kormány e célra idáig, két 
tételben, összesen 450 000 leut utalt 
ki államsegélyképpen. 
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A szenvedő 
felzokogott,  s e zokogás nyomán jöt-
tek a könyörületes lelkek s Gileád 
balzsama enyhíti a szenvedést. 

Emlékezetes nyári délután kipat-
tant egy szikra, s a szikra nyomán Zete-
laka 103 családja lett hajléktalan. 
Ruhájuk is alig maradt, a mi maradt, 
az is már csupa rongy. Könnyük sin-
csen már, kisirták a nagy nincsenség 
közben. Reményük még van, mert 
szivük keserű dobbanása közt meg-
érezték embertársaik meleg szivének 
megdobbanását, s az emberszivek ösz-
szedobbanása már remény, hogy újra 
felépül  a hajlék, ruha kerül a félmez-
telen testre, lesz kenyér, B tovább 
folyhat  az örökös robot, melyet vas-
következetességgel követel meg a leg-
nagyobb zsarnok: az élet. 

Ezrek és ezrek juttatták áldoza-
taikat szerencsétlen testvéreinkhez. De 
vájjon odavitték-e áldozati obulusaikat 
azok, kiknek első helyen kellett volna 
segitő kezüket kinyújtani ? 

Az emberbaráti szeretet megható 
példáját mutatta meg Udvarhelyváros 
szombatfalvi  részének közönsége, a 
honnan — Gellérd Lajos közbirtokos-
sági elnök felhívása,  s Sáedor János, 
Demeter József,  Katona József  és Fe-
rencz József  gazdák közreműködése 
mellett — körülbelül 7000 leu értékű 
terményt, ruhaneműt s készpénzt gyűj-
töttek össze, B adtak át a zetelaki 
elöljáróságnak, a mindenüket vesztet-
tek segélyezésére. Hosszú lenne itt 
fölsorolni  a kegyes adakozók nevét, de 
ez talán szükségtelen is, minden'di-
cséretnél szebben beszél a tett, mely 
önmagában hordja dicséretét. 

Ea a szombatfalviakat  soha sem 
féltem,  ha van is egy kettő, ki resz-
ketve nyújtja ki Begitségre kezét, a 
nagy rész minden nemes cselekedet hü 
istápolója. Példát adott e városrész 
most is, bogy mit kell tenni, 8 e példa 
legyen intőjel azoknak, kik késnek, a 
a kik el akarják feledni,  hogy ragyogó 
nspsütés közben kipattant parányi 
szikra belopta a sajgó gondot sokak-
nak lelkébe, s megfosztotta  ía gyenge 
gyermek sereget a hidegtől védő ru-
házatától s éhségben, sirásra hajló 
szájukat a tápláló barna kenyérka-
rajtól. 

A mi késik, nem mulhatik, jöjje-
nek, a kik még nem adtak, hadd emel-
jük föl  közös erővel azokat, akik 
elestek. v—i. 

Nagyatádi Szabó István a 
magyarországi politikai élet egyik leg-
érdekesebb egyénisége, volt földmive-
léeügyi miniszter, aki falusi  kisgazda-
sorból jutott msgas méltóságára, f.  hó 
elsején hirtelen meghalt. Óriási rész-
vét mellett, pompás külső dísszel te-
mették el. 

Az amerikai elnökválasztás iz-
galmas korteskedések utáa, legutóbb be* 
fejeződött.  Nsgy szótöbbséggel Coolidge 
eddigi elnököt választották meg az 
Unió elnökévé. 

A Romániában 
élő magyarságnak súlyos politikai és 
gazdasági helyzete, létfenntartásának, 
jövőjének bizonytalansága joggal okoz 
nehéz gondot, állandó aggodalmat. E 
gondok, aggodalmak közt gyakran ol 
vasunk megnyilatkozásokat, amelyek 
arra irányulnak, hogy a magyarság 
eme terhes helyzetének megkönnyítése 
miként, milyen alrpon volna lehetsé-
ges? A „Székely Közélet" hasábjain 
néhány héttel ezelőtt megjelent: „Ad-
juk gyermekeinket ipari pályára" cimü 
közleményünk szintén ezt a célt kí-
vánta szolgálni. Útmutatást akartunk 
adni főképpen  á szülőknek, akik még 
mirdig ingadoznak, hogy gyermekeik 
mai helyzetünkben, nem csak a bizonyta-
lan hivatalnoki pályán, hanem az ipari 
pályán is megtalálhatják jövőbeli boldo-
gulásukat. A körülöttünk történtek, a 
mindennapi jelenségek, amelyekfpolitikai 
éa közgazdasági életünk megszorítását 
mutatják, kijelölik az utat is, amelyen 
haladnunk kell és amelyen haladva 
közgazdasági erőnket fenntarthatjuk  és 
a magyarság gyarapítására fordíthatjuk. 

Énnek az erőnek gyarapítására — 
helyes gazdasági politika mellett — az 
ipari pályán is sok mód és lehetőség 
kínálkozik. Ezeknek előrebocsájtása 
után rátérni óhajtanánk áz ugyancsak 
e lap hasábjain megjelent, a „Pályavá-
lasztás" cimü 8 az ipari pálya nehézsé-
géről írott cikkre, amellyel szemben né 
zetünk az, hogy azok az aggodalmak, 
amelyeket a cikkiró ur felsorol,  a való-
ságban nem éppen olyan megdöbben-
tők. Mi is tudatában vagyunk, hogy az 
ipari pályának, ugy mint másnak is, 
vannak nehézségei, amelyek talán egye-
seknek csalódást, okoznak, azonban ezek 
az elkerülhetetlen csalódások nem je-
lenthetik azt, hogy az egész magyar 
ság egy-egy szórványos példától meg-
riadva, mellőzze az egész ipari pályát. 

Tapasztalatok alapján irjuk, hogy 
a cikk túlságos sötét Bzinbeu tünteti 
fel  azokat az ipari pályákat, amelyek 
nagy tőkebefektetés,  teknikai beren- ! 
dezésük alapján nagy csalódásokat is 
okozhatnak azoknak, akik nagy remé-
nyekkel, társadalmi műveltségükkel 
léptek az ipari pályára és akik, ha 
nem lehetnek önállóak, magukat örö 
kös rabszolgaságra kárhoztatva érzik. 
A szülők és a magyarság érdekében 
helyénvalónak találjuk azokat a nehéz-
ségeket letompítva ismertetni, rámu 
tatva, hogy erős akarattal, tudásvágy-
gyal mennyire lehetazokat ellensúlyozni. 

Ezeknek az ipari csoportoknak ezer-
féle  oldalai vannak, amelyekben az ifjú, 
kellő kiképzése mellett, megtalálja azt 
a helyet, amely kiemeli a közöoséges 
munkások sorából és jóval jövedelme-
zőbb, tekintélyesebb állást biztosíthat 
magának, mint szakmunkás, előmus-
kás, üzletvezető, mint bármilyen öaálló 
kisiparos. Nem kell bővebben ismertet-
nünk cikkiró úrral, bogy azok a mun 
kások, akik ilyen ipari csoportoknál 
nyertek alkalmazást, mint pl. nyomdász, 
fényképész,  gyógyszerész, stb. mintegy 
fölénybe  kerültek az összes iparágak-
kal, az öoálló kézműiparotokkal szem-
ben. Tekintélyes helyzetük, magaB fize 
tésük, szociális intézményeik o;yan 
arányban biztosították létfenntartásu-
kat, hogy azokat az előnyöket önálló 
iparos aligha érheti el. 

Ebből láthatjuk, hogy nincs oly 
nagy ok az aggodalomra. Minden ipari 
pálya, amelyen ambícióval munkálko-
dunk, megtermi a maga gyümölcsét, 
legyen az ilietó munkás, vagy önálló 
iparos. MiBden az egyéntől függ.  Nem 
ismerünk olyan pályát, amelyen tudás, 

munkaszeretet, kitartás nélkül boldo-
gulni lehessen, azért szükséges, hogy a 
magyar társadalom műveltebb tésze 
ipari pályára lépjen, hogy ezúton neve 
lödjék egy erős, öntudatos, faját  sze-
rető iparos társadalom, amely művelt-
ségével, munkaszeretetével, jobb viszo-
nyok közé terelje egész Románia ipa-
ros társadalmát, hogy alkotásaival erős 
támasza iegyen az országnak I 

Nagy János. 

A városi állampolgársági 
l i s ták felülvizsgálása,  megtörtént, ş 
azok a városházán a polgármesteri hi-
vatalban f.  hó 24 ikéig megtekinthetők, 
megtekintésük az érdekeltek által aján-
latos is. Felebbezések is az irt határ-
időig adhatók be. 

Ujabb kisajátításoké 
A város fczombatfalvi  részének 

12—15 lakója a napokban kellemetlen 
meglepetésre ébredt. A szombatfalvi 
uj út mellett több gazdának van 300 
• öltől — 1 és fél  hold területig ter-
jedő ingatlana, — még a tagosítás 
idejéből. Volt, a ki már régebben be-
építette, volt, a ki szántóföldül,  vagy 
még inkább veteményesnek használta. 
Egy része csak arra várt, hogy a 
kedvezőtlen építkezési viszonyok ja-
vulván, valamelyik gyermekének haj-
lékot emel apró parcellájára. A napok-
ban aztán kícövekelték s pár napra 
rá az agrárbiróságnál ki is hirdették 
a határozatot, hogy igényelhetnek e 
területekért más területet, vagy hol-
danként 2000 leu kisajátítási árat 
fognak  kapni. A helyek pedig kellenek 
a tisztviselők részére belsőségeknek. 

Az bizonyára a legideálisabb álla-
pot, ha mindenki a sajátjában lakván, 
nincs kitéve különböző kellemetlensé-
geknek, csak egy a nehezen érthető I A 
mikor máshol (játszótéren is, stb.) éppen 
akadt volna elég építkezésre alkalmas 
terület, miért kellett éppen földhöz  ra-
gadt szegény emberektől ezeket a nagy-
részt talajvizes területeket elvenni s 
nagy részüket igazán létalapjukban 
megingatni ? Miért kell sok tulajdonos 
igényjogosult gyermekeinek a meglevő 
terület helyett (ha ugyan lesz mivel) 
súlyos ezrekkel más beépítésre alkal-
mas területet szerezniük ? A pénzügyi 
helyzet olyan s olyan lesz bizonyára a 
közel jövőben is, hogy aligha lesz 10 
tisztviselő, ki a törvényben meghatá-
rozott 5 év alatt építeni fog,  a kinek 
pedig erre médja van, annak igazán 
nincs szüksége, hogy szegény embe-
rektől még egy évi haszonbért sem 
kitevő öB8zegért8zerezhessen belsőséget. 

Gyenge vigasz a Bzegény gazdák-
nak, hogy máshol hssonló .nagyságú 
területtel kárpótoltainak, a vége mé-
gis csak az, hogy nekik szükséges és 
értékes földecskéjüktől  meg keli váll-
niuk, s nekik kell elviselhetetlea ál-
dozatot hozniok, bogy a tisztviselő 
urak olcsó, majdnem ingyenes házhe-
lyekhez jussanak. Ez nem helyes, ez 
nem igazságos, ha a kisajátítási tör-
vény erre módot ad is, mert fóldötfu-
íóvá teszi az egyiket, hogy a másikat 
fölemelje.  —ó. 



SPORT. 

Jótékonycélu mérkőzés 
a Jakobi Dezsö-emiékalap javára. 

Jakobi Dazsót, az országos válo-
gatott csapat egyik legkiválóbb játé-
kosát — mint ismeretes — Bécsben 
az osztrák-román válogatott mérkőzé 
Ben olyan szerencsétlenül rúgták meg, 
hogy, hónapokig tartó súlyos szenve 
dés után, sérülésébe belebalt. 

Jakobi halálával a romániai labda-
rugó-sportot súlyos veszteség érte, mert 
nélkülözhetetlen embere voit a váloga-
tott csapatnak, azonkívül, tudvalevőleg, 
a lsgfairebb  s legszimpatikusabb játé 
kosa volt. 

A központi labdarugó-szövetség 
Jakobi Dudit a sport halottjának te-
kinti, aki a sportért életét áldozta fel 
s ezért méltó módon akarja emlékét 
megörökíteni: elrendelte, hogy f.  hó 
9 én minden, városban a két legerősebb 
sportegylet football-  mérkőzést tartson s 
ennek bruttó bevételét — melyet te-
hát pilyabér s bírói dij Bem terhelhet 
— Jakobi Dezső támasz nélkül maradt 
özvegy édes anyjának kell eljuttatni. 

Tekintettel arra, hogy városunkban 
csak egy sportegylet vau, a Hjrgita 
T. E. elhatározta, hogy vasárnap d. u. 
az első és második csapataiból egy 
kombinált csapatot állit ki a helybeli 
középiskolák válogatott legénysége ellen. 

A diákok, mint hírlik, több temes-
vári és kolozsvári játékossal megerő-
södve vesz-k fel  a küzdelmet s igy 
igen érdekes mérkőzésre van kilátás. 

A játékosok a központ rendelke-
zése érteimében karjukon gyászszalsg-
gal játszák le a mérkőzést. 

Reméljük, hogy sportszerető kö-
zönségünk a nemes cél érdekében tö 
megesea fogja  felkeresni  a kollégium-
kerti pályát. Felü:fizetéseket  köszönet-
tel fogadnak. 

A helybeli áll. adóhivatal 
közhírré teszi, hogy ezentúl minden 
kereskedő és pénzintézet a kezeihez 
jutott 1 és 2 leus papírpénzt többé 
forgalomba  ne bocsássa, miután azok 
bevoüatnak. Az igy összegyűlt 1 és 2 
leus papírpénzeket az emiitett áll. adó-
hivatalhoz vigyék be, ahol beváltják. 

Esti levelek. 
Svéd eredeti: Anna Lenah Elgströmtől. 
Kémetbői fordította:  Muzsnay  Domokosné, 

Ismeretlen! 

Sohasem tudhatod meg, hogy ki 
vagyok, mert mindent elkövettem, hogy 
fel  ne fedezhess  1 Da látod, kell vala-
kivel beszélnem I Chy egyedül vagyok; 
— magányos estéken, éjjeleken mindig 
csak magammal beszélgetek. Da ez 
olyan kísérteties és mindig azzal vég-
ződik, hogy a kezeimet tördelem és 
Birok. Szeretném, ha valakim volna. 
Egy meghitt barátom, de miután sen-
kim sincsen, az a csodálatos gondola-
tom támadt, hogy egy címtár név-ren-
getegéből választok. Ebből is láthatod, 
mennyire elhagyatott lehetek. (Lukott 
Bzemekkel csaptam fel  a könyvet s ahol 
az kinyílt, antik melltümet, mely ne 
kem olyan drága, találomra beleszúr 
tam a nevek közé. S igy egyenesen a 
Te nevedet találtam ei. 

Ha férfi  vagy, ugy fölöttem  és so-
raim fölött  nem nevetsz, de ha nem 
vagy az Eh! mindenesetre nem fo 
gom megtudni soha ezt sem. Da én 
ugy hiszem, Te tetőtől talpig az vagy... 
Most kimagyaráztam magam éa erre 
az eBtére ennyi elég. Holaap éjjel meg 
kisérlem majd beszélgetni veled, meg 
hitt barátommal. 

Első éjjel. 

Van-e az életemnek valamilyen 
célja? Nsm tudom. A nőknek nem sza-
badna sohasem egyedül maradniok. 
Ráiik nézve a legfontosabb  valakit sze-
retni, valakiért élei I Bensőnknek ta-
lán mindegy is, hogy kihez ragaszko 
dunk. Leggyakrabban mégis a gyermek 
ad belső tartalmat az életünknek. A 

HIREK. 
November 8. 

Angl iában legutóbb képviselő-
választások zajlottak le, melyek meg-
lepő eredménye a konzervátiv párt 
óriási többségre jutása. A munkáspárti 
Macdonald-kormány lemondott s uj, 
konzervátivpárti kormány van alakuló-
ban. Hogy ennek politikai állásfogla-
lása mennyire fog  változást jelenteni 
az általános európai politikában, ma 
még nem tudható. 

Uj főjegyző  a városnál. Ca-
ţivei Fetru kőhalmi szolgabírót a 
helybeli városi tanácshoz fójegy  zővé 
nevezték ki. 

Nyugdí jazás . Raszlaviczy Gáza 
kúriai birói c. és jeli. oklándi járásbi-
rót nyugdíjazták. 

A zetelaki tüzkárosultak 
segélyezésére alakult vármegyei bizott-
ság f.  hó 5 ikén, Zetelakác, S^abó 
Gábor subprefectus,  s. bizottsági ügy-
vezető alelnök elnöklete alatt, ülést 
tartott. A segélyező bizottság az akció 
egységessége érdekében elhatározta, 
hogy a gyűjtőket felkéri  az összes 
gyűjtött összegeknek a bizottsághoz 
való eljuttatására, Szabó Gábor sub-
prefectus,  ügyvezető alelnök címére 
(Oiorheiu). Ezt általunk is kőzzété-
tetni kérték, azzal, hogy a bizottság 
működése állandó (permanens), s jegy-
zője Kádár Adolf  községi jegyző, a ki 
a segélyezés iránti érdeklődésekre kész-
séggel ad felvilágosítást.  Ezenkívül az 
ülésben más folyó  ügyeket intéztek ei, 
főképpen  az építkezésre, s a szükséges 
anyag beszerzésére vonatkozókat. 

A Polgári Önképző Egylet 
f.  hó 4 iki eüsö fiüérestéiye  is az es 
télyek régi jó hírnevéhez méltóan sike-
rült. A közönség évről-évra szeretettel 
kitart e népszerű estélyek mellett B 
szinte várja már azok megkez-
dését. Kónya Jascsi zenekarának szép 
nyitánya u.án Fischer Ferencz rendező 
biz. elnök mondott megnyitót, ismer-
tetve az estélyek célját s kérve a kö-
zönség pártfogását.  Gálff/  Zsuzsika, 
a tőle már megszokott értékes sza-
valói készséggel adta elő Lévay Jó 

férfiaknak  nem mindig van szükségük 
reánk, da amig a gyermeknek van szük-
sége reánk, addig vau okuak élni és . . . 
örömmel tesszük ezt. 

Nem csak testileg vagyunk a jövő 
nemzedék világrahozatalára rendeltetve, 
a lelkünk is csupa gyermekkivánás. A 
férfiiknak  oly sok és más az elfoglalt-
sága, mi nők szinte mindegyikből ki 
vagyunk zárva. Nam mintha mást akar-
nánk. Ha a művészetnek, a tudomány-
nak, vagy akármily más muakának 
szenteljük magunkat, mindenütt csak 
kábitó eszköznek tekintenek. 

Azt hiszem, inkább állatok va-
gyunk . . . vagy mit tudom én l Azt 
sem tudom, miért izgat az ösztön min-
ket szülni, majd nevelni, magunknak 
ezzel egy zugot alkotni ÉB ezt aztán 
menedékhelynek tekinteni, abol szám-
talan csillagtalan éjjeleken az életet 
folytatjuk. 

Mtt tudom én . . . a lelkem üres, 
karjaim vágyódva ölelnek bele a leve-
gőbe, valami élőt magamhoz szoritani... 
Réízemré az életűek alig van valami 
célja — s mégis rohanok tovább ro-
botolni Valószínűleg márcsak csupa 
régi szokásból I Talán azért, bogy úgy-
nevezett „tisztességes asízoay" marad-
hassak. Ei nincs senkim, aki érdek-
lődae — sokszor még magam se — 
bogy mi lesz belőlem ? Ah! Ez a vak 
ösztön egy vértanúság, amellyel küz-
dünk : az életet a legjobb módon le-
élni. Miért ragaszkoduak az ilyen  élet-
hez oly nagyon? Miért irtózuuk még a 
gondolattól is ezt  elhagyni ? Még mi 
teljesen elhagyatottak is, akikről senki 
ceas tud I 

Most ismét sírok .... ezt igazán 
nem szabadna tennem. Ha tudnád, is-
meretlen barátom, milyen sokszor sirok l 

A második éjjel. 
Jó estét barátom 1 Ma kérdezek 

valamit tőled. Motdd, miért nevetnek 

zsefnek  „Szomorú fuz"  cimü költemé-
nyét. László Ignácz róm. kath. segéd-
leikész érdekes, tartalmas és mindvégig 
élénk figyelemmel  kisért szabadelőadá-
sát a közönség nagy tetszéssel fogadta. 
Meggyőző erővel bizonyította, hogy a 
mai sivár világnak megváltást egyedül 
az hozhat, ha ez a meggyötört embe-
riség ismét visszatér a hitnek mindent 
pótló erejéhez, az Istenhez. Czikmán-
tory Józeefaé  kellemes, szép hangján 
egy pár müdalt énekelt Kónya Jancsi 
zenekisérete mellett. Kelemen Ninuka 
és Bárok Károly egy kellemes dialó-
got adtak elő, ügyes játékukkal élénk 
derültséget keltve. Balutz Bálint mű-
vészies cimbalomjátéka zárta be a si-
került és élvezetes műsort, mely után 
tine volt 1 [óráig. — A kővetkező, f. 
hó 11 iki fillérestély  műsora: 1. Nyi-
tány : Kóaya Jancsi zenekara által. 2. 
Szaval: Rájk Erzsike. 3. Szabadelő 
adást tart: Embery Árpád gimn. ta-
nár. 4. Hegedűn játszik: Kiss Etek 
koll. zenetanár, zongorán kíséri: Göli-
ner Béla. 5 Dialóg: előadják: Tamás 
Iiuska és ? ? 6. Monológ: előadja: 
Török Ferencz. 7. Éuekel: Bálint 
Ignác, zongorán kiséri: Göliner Béla. 
8 Bohózat, előadják: Szabó Gyula, 
Orbán Gyula, ifj.  Szabó Ödöo, Szálai 
Endre. Koüferál:  Körtvélyfáy  József. 
Ricdtszők: Kállai Anuska, Kállai 
Lonka, Papp Emil és Bucsi Dezső. — 
A fiilérestélyek  rendezősége megje-
gyezni kiváuja, hogy a legnagyobb 
figyelem  mellett is megtörténhetett, 
hogy egyesek meghívót nem kaptak, 
azoabaa tisztelettel ezúton hivja meg 
azokat, mert a meghívónak esetleges 
előmutatása, önként értetődőleg, nem 
vonatkozik a fiilérestélyek  rendes kö-
zönségére. 

Unitárius főtanácsi  ülés lesz 
Kolozsváron, mely f.  hó 9 ikén dél-
előtt kezdődik s amelyre városunkból 
is több tanácstag utazott el. Megelőző-
leg 8 ikán délelőtt az Unitárius Irodalmi 
Társaság tartott ülést, délután pedig a 
Dávid Ferenc Egylet ülte meg, méltó 
ünnepséggel, 40 éves jubileumát. 

Megdöbbentő szerencsétlen-
ség történt Székelymuzsaa Községben, 
ami egy ártatlau kis gyermek életébe 
került. A mult napok egyikén estefelé 
Rúzsa Lajos 5 éves kisfiú  a falu  kö 
zött egy öreg asszonnyal az utcán 
olyantájt ment, amikor a cjorda is olt 
jött hazafelé.  A lovak futva  éppen fe-
léjük tartottak, mire az öreg asszony 
— éppen azért, hogy a gyereket baj 

a férfiak  olyan gúnyosan, győztesen, ha 
egy EŐ, aki valami nagy muakának 
szenteli magát, mondjuk, például a mű-
vészetnek, tudománynak, vagy másnak 
s a tucat nőkből kiemelkedve csak en-
nek él, miért nevetnek, mondd, ha az-
tán ilyea nő megszeret egyet közüle-
tek s azontúl saját magával, érdekei-
vel nem törődik, sőt ebben a szerelem-
ben teljesen elmerül ? Ha mélyebben 
gondolkoznátok, sem gúnyosan, sem 
büszkén, diadalmasan nem nevetnétek. 
Hiszen rajtatok keresztül a gyermek 
az, amit keresünk 1 

S milyen értéktelenné válna hir-
telen az igyekezet, a tülekedés: be 
csület, pínz, dicsőség és öröm után, ha 
a nők, akik milliók csiráját jövendő 
Életeknek viselik magukban, a szivük 
alatt — minden lehetőt elkövetnének 
ezt az állapotot megmásitani. Mindjárt 
nem volna értéke a dicsőségaek, ma-
gasztalásnak, nert nem volna kiért 
küzdeni. 

Sugárzó bővelkedésben, magameg-
alázó büszkeségben adta magát önként 
ennek az áldozatnak a nő, amely ál-
dozattal as Életet, a Jövőt segíti elő. 
Azok a legnagyobbak, akik örömmel 
dobják oda magukat s a leggazdagab-
bak, akik mindenüket oda adják. 

Hát nem a névtelenek azok, kik a 
legmagasabbat építették fel,  nem az 
ismerâtlenek adták a legnagyobbat ne-
künk? Azok, akik például a pyraaai-
sokat, a kőóriásokat halmozták toronnyá, 
mindezek a néma halottak, kik az ér 
téket kutatták, keresték s nem saját 
maguknak! Valóban nem a nagy fér-
fiak  a legnagyobbik. A hallgatók azok, 
kik a nagyoknak beszélni segítettek. 
Nem a nagy csepp vájja az üreget a 

i kőbe, hanem a számtalan apró. 
Istenem l Ha, valakim volna, aki 

ért meghalhatnék I 
(Vége a jövő számbax) 

ne érja — kezével hadonászni kezdett. 
Egyik lovat ez még megvadította, neki-
rugaszkodott s a gyereket fetfökve,  a 
szegény kis fiúnak  a kopoayáját ta-
posta össze. Azonnal szörnyet halt. 

Zongorahangverseny. Lipuak 
utolsó két számában hirt adtunk ar-
ról, hogy a Jótékony Nőegyesület nov-
ember 15-én (szombaton) nagyszabású 
zongorahangversenyt rendez a zetelaki 
tüzkárosultak javára. Ezen az estén 
fog  bemutatkozni városunk zenekedvelő 
közönsége eiőtt Zakariásné Deák Lenke 
zongoraművésznő, ki Erdély több nagy 
városában aratott méltó sikert művészi 
játékával. A legjobb reménységgel va-
gyunk az iránt, hogy itteni bemutat-
kozása csak növelni fogja  eddig is 
meglévő jó hírnevét, városuak közöa-
sége pedig a legnagyobb megértéssel 
fog  viseltetni a nőegylet ama törek-
vésével szemben, hogy a zen a lélekemelő 
és finomító  erejét, a legszebb szóra-
kozások egyikét, adja cseréba azért 
az anyagi áldozatért, melyet az emberi 
nyomor enyhítésére emelt oltároa fog-
nak bemutatói. A művészi zene és az 
áldozatkészség hozzák egy táborba 
társadalmunk minden tehetősebb tág-
ját s ott rangkülönbség nélkül, kicsi-
nyes szempontok mellőzésével, min-
denki egyformán  rójja le a felebaráti 
szeretet adóját. Arra kérjük városuak 
t. közönségét, hogy ha a jövő hét fo-
lyamán jegyeket árusitó kedves leányok 
jelennek meg bárkinek házánál, ne bo-
csássák el őket üres kézzel, hanem 
minél több jegy megváltásával igye-
kezzenek elepet tenni a felebaráti 
szeretet szent parancsának. Az estély-
nek — a mely este 8 órai kezdettel a 
ref.  kollégium imatermében lesz — 
műsora a következő: 1. Chopin: Bal-
lada g moll. Wieniavsky: Valse de 
concert des dur. 2. Dohnáoyi: Rapszó-
dia c dur. Moszkovsky: Valse é-dur. 
10 perc szünet. 3. Chopin: Variatioos 
Briilautas, Liszt—GOUJOÍÍ: Faust-Val-
zer. 4. Chopin: Scherzo b moll. Liszt: 
R psíodia XV Jegy ára 40 leu, diák-
jegy 10 leu. Előre váitható nyomdánk 
üzletében. Pontos megjelenést kérnek, 
mert a koncert megkezdésekor az aj-
tót bezárják. 

Tudomásul. A helyi róm. kath. 
egyház ezutoa is közli kedves híveivel, 
hogy az 1924—25. évre kivetett éa 
kötelező egyházi járulékokat Stemmer 
V. Dénes újonnan megválasztott pénz-
tárnok lakásán : Str. Principesa Maria 
(Szentimre-utca) 27. sz. a. már be le-
het fuetni. 

x Orvosi hir. Bátz  Zjltán dr. 
szentkeresztbányai orvos hosszabb időre 
külföldi  tanuimányutra távozott. 

Az etédi ref.  egyház ódon 
templomát uj „É..ekeskonyvu-vel sze-
relte fel  a reformáció  407-ik évfordu-
lójára, bizonyságául annak, hogy még 
ma is áll a régi nagy elv: az egyház-
nak mindig reformáltatnia  kell („Ecc-
lesia setaper reformări  debet.") Érde-
kes abból a szempontból is ez esemény, 
hogy az énekeBkönyv beszerzésére for-
dított 1500 leu annak az egyházi es-
télynek jövedelméből gyűlt, melyet az 
egyházközség vezetősége a generális 
vizitáció alkalmából rendezett. E .kor 
felülfizettek:  Szép Jolán 20, Vas Já-
nos 10, Nagy Károly 100, Mére István 
5, Hodgyai János 5, Márton Lévina 5, 
Csia Kálmán 100 leut. Jóleső érzéssel 
lehet megállapítani, hogy ez egyház-
ban szép csendben állandóan halad az 
építés munkája. Igy például 1923 ban 
csüristállót épit a papi telekre 40000 
leu költséggel, mihez még több, mint 
17000 leu értékű közmunka járul. 
Be se végződik jóformán  ez az alkotás, 
ez évben 665 Ugr.-os harangot öntet 
az egyházközség 113000 leuayi pénz-
áldozattal. Ez összeget felerészben  hor-
dozza ugyan az eklézsia pénztára, de 
másik felét  a hívek önadóztatása te-
remti elő kepearáuyban. Mindössze a 
harangavatás alkalmával tartott ünne-
pélyen adakozott e célra Andrási Mó-
zes 100, Gábor Márton 200 Dónáth 
László 300, Bartha Péter 100, Elekes 
Domokos dr. 100 leut. Áldozatul orosz-
lánrészt hozott Daák Márton, ki két 
karja keresményéből nejével együtt látta 
el a harangot 500 leunyis koszorúval. 
Föltétlenül köszönetet kell, hogy mond-
jon az egyházközség vezetősége ez ada-
kozóknak és azt jó lélekkel teszi a 
nyilvánosság szine előtt e halyen, de 
az egyházközség jövő emelkedésének 
biztositékát főleg  abban látja, hogy 



a kirótt, több, mint 74000 ieu költsé-
get minden valamire való eg»háztag 
egyetlen zokszó nélkül viselte. Pedig.. 
pedig.. . az adósegélyes rendszer le 
járta után önként emelte vissza vál 
laira a régi keperendszert is a nemes 
egyházközség. A presbitérium. 

x Bármely tárgyból és bár-
mely osztályból privát-órákat ad 
középisk. tanár. Cma Kiadóhivatalban. 

Ingyen rókabőr t kívánt volna 
szerezni kedden Ambrus Mihály 53 

- éves, kecsetlíisfsludí,  holmi apróság 
miatt már korábban is büntetett, fa 
áruló ember. A városba hozoct fiának 
eladása után betévedt Lányi Nindor 
üzletébe, ahol egy őrizetlenebb pilla-
natban egy 1000 leunyi értékű róka-
bőrt kabátja alá csúsztatva, távozni 
igyekezett. A tulajdonos azonban a kár-
nak neszét vévén, lármázni kezdett s 
egy pénzügyőr segítségei sikerült az 
atyafit  egy ' közeli udvarban lefülelni, 
amint a rókabőrt még miadig kabátja 
alatt rejtegette. 

x Takar í tónőt felfogadunk.  Ro-
mánul tudók előnyben részesülaek. Az 
állami reálliceura igazgatósága. 

x Urileány, ki a román nyelvet 
tökéletesen birja, keres délutáni fog-
lalkozást. Irodai muakát, fordítást,  vagy 
román órákat vállal Cim- a kiadóban. 

Megint súlyos sérüléssel vég-
ződött verekedés történt f.  hó 2-ikán, 
vasárnap, ezúttal Parajd községben. 
Megmondhatjuk mindjárt a legelején 8 
ha nem moecUnák is: kitalálható, hogy 
korcjmázás, szesz s berúgott állapot-
bau való virtuskodás volt ezúttal is a 
főbujtogató.  E napon történt, hogy Pál 
Dénes 32 éves parajdi lakos egyik 
korcsmában már kora délután pálisikáz-
gatott. Majd 5 deci elfogyasztása  után, 
teijeseu elkészülte?., egy másik korcs-
mába ment. hol táncmulatság volt. Itt 
Makó Lajossal találkozott, asivel még 
a nyáron vaiami összmóialkozása volt. 
Megiut összekülönböztek, miközben, a 
Pál Dánes vallomása szerint, Makó őt 
megpofozta  s fel  is lökte, végül őt ba-
rátai kivezették. A zűrzavarban azon-
ban Makó csák kiabálni kezdett, hogy 
jaj, őt megszúrták. E szúrásról azon-
ban — aiely Makót a hasáa érte — 
Pál Dén<i8 már nem tud számot adni 
8 tagadja is, hogy ő cselekedte volna, 

annál is inkább, mert neki, állítása 
Bzeriot, bicskája sincs, ami volt, már 
régebben elvesztette. Valószínű tehát, 
hogy a társaságból vataki más szur-
káiódott. Kihallgatás után a bíróság 
Pál Dánest szabadlábra helyezte s a 
vizsgálatot a tettes kikutatása érdeké-
ben tovább folytatják.  Makót súlyos 
sérülésével a dicsőszentmártoai kór-
házban ápolják. 

A „Vasárnapi Újság" e heti szá-
mát egy Budapesten mostan&bdn feltűnt  ha-
talmas tehetségű székely festőművész  képeinek 
bemutatása teszi különösen érdekessé. Képe-
ket hoz továbbá ess a szám az ausţol válasz-
tásokról, Anatoíe France temetéséről, a torocz-
köi unitáriusok harangszentelő ünnepérői és 
a hét számos más aktuális eseméovéről. A 
szépirodalmi részből Karinthy és Caraiţiale 
pompás novellái emelkednek ki, de sok érde-
kes olvasni va ót hoz az .,Asszonyok Vasár-
napja," s a szinház- és mozi-rovat is. 

A tyúkok, csirkék és egyéb 
baromfiaknak  lábuünál fogva  lógatva 
való hordozása mindig rossz szokás 
volt, mondhatjuk: állatkínzás. Ai e 
szokástól való óvakodást — egyéb te-
kinteten kivül — annál is inkább 
ajánljak mindsnkinak, mert a rendőr-
ség egy ujabb miniszteri rendelet foly-
tán az eseteket kénytelen megfigyelni, 
s az állatkínzókat megbünteti. 

P iac i á r a k : buza 120—123, 
rozs 90—95, árpa 85—90, zab 42—46, 
tengeri 70—80, burgonya 22—28 leu 
vékán kint. 

Kiadó: a Könyvnyomda Részvénytársaság 
Odorheiu (Székelyndvarhely) 

Ü z l e t n y i t á s . 
Értesítem a nagyérdemű közös-

séget, hogy 

bőrkereskedésemet 
Str. Principesa Elisabeta (v. Bithlen-
utca) 10 sz. a. megayitottan». Áruimat, 
u. m. talpbőr, feisóbörök,  carombörök 
és mindenféle  hozzávalókat a legol-
csóbb napi árban hozom forgalomba. 

A n. é. közönség b. pártfogását 
kérve, vagyok tisztelettel: 

Dáv id I z i d o r 
bőrkereskedő. 

No. 1089-1924. 

jíirddttifny. 
Kőzhirré tétetik, hogy a Căpăl-

niţi község tulajdonát képszft  községi 
korcsmaház f.  évi n o v e m b e r h ó 
2 2 - é n délelőtt 10 órakor Căpălniţa 
községhazánál tartandó nyilvános ár 
verésen bérbs fog  adatni 1925 január 
1-től számítandó 3 évre. 

Kikáltási ár 10,000 leu, bánat-
pénz 10®/o. Egyéb fa)tételek  a kör-
jegyzői irodában megtekinthetők. 

Căpă'niţt, 1924 november 5. 
Boros Péter, Both Dávid, 
notar csrcual. primar. 

Eladó!! Az összes butorraktáram kész-
letét mélyen leszállított árakon 
kiárusítom, ahol a legmodernebb 

há ló - é s ebéd lő -
s g a r n i t ú r á k s 

vásárolhatók. fflfT  Hitelképes 
egyének részére részletfuetésre 
is adok. " V I Piüs ebédlő dívá-
nyok nagy választékban kapha-
tók. Továbbá olcsóbb festett 
bútorok és székek is kaphatók. 

Megrendeléseket bármily „kivitelben 
elvállalok: 

Balázs Károly utóda 
kész butorraktára 

Odorheiu, Bul. Reg, Ferdinánd 27. 

Str. Principesa Maria (Szent Imre u.) 

4 számú, Dávid Lajos tulajdonát 
képező ház, 4 szoba, konyha, kamara, 
piccs, istálló, gyümölcsös kert, eladó. 
Azoükivul Bul. Rj.g. Ferdinánd (volt 
Alsó Kossuth u ) 140 számú nagy ker-
tes ház, 2 szoba, ka kira és meilék 
épületekkel együtt. Kerekesnek, ko-
vácsnak előnyös, közelben nincs sem 
kovács, sein kerekes. — Egy nagy 
Cíür eladó küiöa, azonkívül több ház 
és több künnvaló. Értekezni lehet: 
Koliáth ügynöknél Str. Prinţul Mircea 

(v.- Pdtőfi  u.) 13 szám. 

GALLÉRT 
MOS, 

SZŐRMÉT 
FEST 

SCHIMTZ. 

Juhturót, elsőrendű munkás-
turót, vastag száraz szalon-
nát, továbbá aradi Neumann-
féle  liszteket ajánl a leg-
:: olcsóbban :: 

és vásárol a lepaouan miárlM: 
sovány sajtot és egész 
kövér tehénsaj to t : 

„ C e t a t e a " bank odorheiu-
székelyudvarhelyi fiókintézete. 

Szenzációs olcsó árak! 
H I R S C H R U D O L F 

d i v a t ü z l e t é b e n . 
un mi un in: .v,vvv-::!:îî!!!S!i:!!::::iii:!::î;î:::::::î:!!ii!i:::::î!!:::!i!!s:it!!::!!:5t:i:!:î:;!i!î:îî:::s!!:!:!ss:siiiiii!iJi.-ii.*:-:::::i:î:î::îsssi:it!:îitîiîî:;sss:isssH!:îî!̂  

40 Leu 
I „ tennisz-flanel 38 „ 
1 „ J40 cm széles női kosztüm gyapju-szövet 120 „ 
1 „ 140 cm férfi  szövet gyapjúból • • • • 180 „ 
t „ jó minőségű zeffír 40 „ 
1 „ 280 „ 

O sak 
15 nap! Szenzációs olcsó árak! Csak I 

15 nap?| 

Pályázati hirdetmény. 
Pályázatot hirdetünk a Câdişeni 

(kadicsfalvi)  fiók-bolt  és korcsma ke-
zeiéi állásra, azonnali beléptre. 15000 
leu óvadék megkívántatik. Bővebb fel-
világosítást oyujt: 

az odorheiui—székelyud varhelyi 
„Hangya" szövetkezet igazgatósága. 

F a H n m ojorheíen & phucu 
LICHJUI11 p e 8 a ileana (Eölvös-u.) 
10. sz. alatti egyik, vagy mindkét há-
zat. Vétel esetén 3 szoba, konyha 
összes mellékhelyiségekkel beköltöz-
hető. — Dr. Gönczy Gábor ügyvéd 

C s a k 
15 n a p ! 

C s a k 
15 n a p ! 

Raktáron vannak: finom  minőségű kamgarn-szövetek, velourok, dublék, különböző 
minőségű kelengye-vásznak, kalapok, harisnyák, nyakkendők és selyem sálak* 

ZDÚ.S választék: f l a n e l e k b e n  I 



SP̂ F* Sok pénzt takarít meg, ha maradékokat vesz! 
Feltűnő olcsón kiárusítok ruha- és kabái-gyapjuszövet maradékokat! — Azonkívül kaphatók nagy választék-
ban, mélyen leszállított árban: abroszok, függönyök,  ágy- és asztalterítők, zsebkendők, harisnyák, nyakkendők, 
sapkák. OTT Gyönyörű szép ször m e-bOák, amíg a készlet tart, feltűnő  olcsón kaphatók! 

Kész férfi kabátok nagy választékban • s l , j m A l Bul. Reg. Ferdinánd 
L d O B " l l 6 l (volt Kossuth-u ) 25. és nagyon olcsón kaphatók 

Judecătoria de ocol Odorheiu, 
secţia cf. 

Nr. 2830—1924. cf. 

Extract din publicaţiune 
de licitaţie. 

In cererea de txtcutare făcu'ă  de 
urmăritoarei soţiei iui Szentes Karoly 
născ. Macskésy Anna contra uraăritu-
lui Szentes Károly judecătoria a ordo-
nat licitsţiunea din nou. îo baza §§ 
176 şi 183 din legea IX din 1881, 
supra porţiunei dia imobilului lui 
Száutó Károly în cf.  a oraşului Odor-
heiu din circumscripţia jud de ocol 
Odorbeiu prot. cf.  Nr. 1 sub Nr. de 
ord. 3 Nr. 980 casă de piatiă din 5 
camere şi 2 pivDiţe cu preful  de stri-
gare 2000 lei pentru incassarea cre-
anţei de 1500 lei capital şi accesorii 
precum şi pentru incassarea creanţei 
de 755 iei capital şi acc. a femei 
lui Szentes Márton nă3c. Biró Er-
zsébet. 

Licitaţiunea se va ţine în ziua de 
18 Jfoemvrie  1924 ora 10 în 
localul oficiat  al Cf.  Str. Princ. 
Elisave'a Nr. 2 parter. 

Imobilul, ce va fi  licitat nu va 
fi  vândut, pe un preţ mai mic, de 
cât doua treimi din preţul de strigare. 

Cei. cari doresc tă liciteze, sunt 
datori tă depoziteze la delegatul jude-
cătoresc 10°/0 din preţul de strigare 
drept garanţie, îo numerar sau în efecte 
de cauţie socotite după cursul fixat  în 
§ legea IX. 1881, sau. să predea 
aceluiaşi delegat chitanţa constatând 
depunerea judecătoreşte, prealabilă a 
garanţiei şi fă  semneze condiţiunile 
de licitaţie. 

Dacă nimeni nu oferă  mai mult, 
cel, care a oferit  pentru imobil un preţ 
mai urcat, de cât cel de strigare, este 
dator tă întregească imediat garanţia 
— fixată  conform  procentului preţului 
de strigare — la aceiaşi parte pro 
centua'ă a preţului ce a oferit. 

Oöorheu, la 1 Oct. 1924. 
D r . Szabó m. p. judecător. 

Pentru conformitate: 
Schwarz p. ofiicial. 

Egy jó forgalmú 
lakatos műhely 

te l jes berendezéssel 
sürgősen bérbeadó, eset-
leg eladó. Értekezni le-
het: Odorheiu—Székely-
udvarhely, Str Prinţul 
Carol (Kőkereszt-tér) 

2 szám alatt. 
Míöbizhatí  tisztességes leányi 
j f K g P M w a m ,  H m 5 ? K a H i a fS_ 
zést és az azzat járó házi teendő-
i t elvégzi, jó fizetésben  és csalá-
dias bánásmódban részesül. Ajánla-
tot KéreK: Hrausz Xipótné, Arad, 
piaţa Catedralei (TSVóly-tér) 1 sz. 
No. 874-1924. 

Hirdetmény. 
Közzé teszem,bogy Alexandriţa 

községben 1 drb gazdátlan, piros 9 éves 
tehén, melynek jegye: bal füle  lyukas 
8 bal tompján újonnan ráütött kör-
alaku bélyeg, benne két keresztvonal-
lal, felfogatótt.  Igazolt tulsajdonosa 
Bara András kösfcgi  bírótól átveheti. 

Amennyiben a tulajdono nem je-
lentkezik és tulajdonjogát be cem iga-
zolja, az állat Alexandriţa községházá-
nál 1924 november 8-án d. u. 2 
órakor tartandó árverésen el fog  adatni. 

Kelt Alexandriţa la 17 okt. 1924. 
P é t e r K á r o l y , körjegyző. 

M e g h í v ó . 
Csíki Ambrus és Társai Homoród-
fűrdöi  fürésztelepe  Betéti Társ. 

1924 évi  november 16 án d.  e. 
11 órakor Căpâlniţa  községben 

Homor  ódfürdőn 

rendkívüli közgyűlést 
tart, amelyre az összes bel- és kül 

tagokat tisztelettel meghívja 
az Elnökség. 

Tárgysorozat i 
1. A felügyelő  bizottfcá«  jelentése 

a számadások megvizsgálásáról; 
2. Az elnök és pénztárnok fel-

mentése az eddigi számadási kötele-
zettség alól. 

3. A megürült és esetleg meg-
ürülendő állások betöltése. 

4. A folyó  ügyek megbeszélése. 
5. Indítványok. 

Eladó báz: 3 szoba, 1 konyba, mosó-
konyha és apróbb mellékhelyisé 

gekkel, gyümölcsöskerttel együtt. Május 
1-én beköltözhető. — Értekezhetni: 
Baczó Albert dr. ügyvéddel. 

Meghívás. 
A „HDCGVA" SZÖVETKEZET 1924 évi 

november hó 9 én, azaz vasárnap dél 
után 3 órakor  a református  kollégium-
ban levő Gazdasági Egyesület helyi-

ségében 

kö z g y ü l é s t 
tart, amelyre tagjait ezennel meghívja 

az Igazgatóság. 
A Világhírű 

Szityly Scltcr; 
és a 

JUrgitaligeti 
gyögyberViz ismét forgalomba  jStt. 

Megrendelhető Odorheiun 
Banca „Cetatea'Miál. 

Egy próba minden-
kit meggyőz! 
Értesítjük a bfcgv-rueniü  rendelő 

közönséget, hogy a legújabb divat sze-_ 
rint elvállaluBk minden szakmánkhoz* 
tartozó megrendeléseket, a legkénye-
sebb ízléseknek megfelelően.  Gyors és 
pontos kiszolgálás. Javítások pontos 
elkészítése. Tisztelettel: 

Rájk József és fia 
cipész, lábbelikészitö, a ref.  koll. mellett. 

O r b á n , N a g y T a m á s 
készcipőraktára 

Értesítjük nagyérdemű vevőközönségünket, 
hogy állandó raktárt tartunk saját készítésű 

férfi-,női-  ̂ gyermekcipőinkből —«•»— 
Elvállalunk minden e szakmába vágó 
megrendeléseket, a legújabb divat 
szerint, kiváló csinnal, a legjobb 
anyagból, pontos elkészítés mellett. 
Elvűnk a vevőközönség teljes kielégitése, igyekezetünk, hogy 35 éven keresztfii 
szerzett üzleti tapasztalatainkat a vevőközönség előnyére használjuk fel  és a 
legkényesebb igényeket is kielégítsük. JJ®T Javitások pontos elkészítése. 

Pénzt takarít meg, 
sőt csalódás és bosszúságtól kíméli 
meg magát, ha „ V A L Ó D I 

• F R A N C K"* pótkávét hasz-
nál* Ez olyan kiadós, hogy már 
kis mennyiség hozzáadása erőtel-
jessé és zamatossá teszi a kávét* 

* Védjegy: Kávédaráló. 

Eladó egyemeletes kőház: 
3 ezoba, konyha, ktmara, nagy pitce, 
a legforgalmasabb  helyen. Str. Ghe-
orghe Coşbuc—(Bem-u.) 3. sz. Piac-tér. 
Értekezhetni: Kolláth Lajos ügynök 
tiél Str. Prinţul Mircea (Petófiu.)  13. 

Eiadó ház Egy ház, négy szoba, 
konyha és gyümölcsös kerttel el-

adó. Értekezni lehet: Bul. Regele 
Ferdinánd (Kossuth-u.) 103. sz. alatţ. 

A n. é. höigykozöuség szíves tu-
domására hozom, hogy kalapok alakí-
tását, úgyszintén uj kalapok készíté-
sét legújabb divat szerint vállalom. 
Modellek megtekinthetők. 

Kiváló tisztelettel: 
IKZeessler ^.lToert 

Odorheiu Str. Axente Sever Rózsa-
utca) 10. sz. 

Szives tudomására hozom a n. é. közönségnek, hogy az őszi 
idényre rendelkezésére állok az alább felsorolt  cikkekkel,  a mai 

viszonyokhoz képest, jutányos árak mellett. 

Zsolnai, losonci és buhusi posztók, 
nöi ruha-szövetek, barchettek, szőtte-
sek, chifonok,  gyolcsok, delainek, kar-
tonok, Anton Kiinger-féle  harisnyák, 
különböző minőségben, gyermekzoknik, 
nöi harisnyák, nagy posztó- és há-
rász-kendök, fejkendök,  bútorszövetek, 
ágygarniturák, paplanok, "mindennemű 

rövidáruk. 
Szives pártfogást  kér 

tisztelettel: 
J" IK .A. B G Y U L A 

Odorheiu, Bul. Reg. Ferdinánd No. 7. 

F i g y e l e m ! 
Van szerencsénk a városi és vidéki közönség becses figyelmét  felhívni,  hogy 

nöi-, férfi- és avermek-cipöket, 
a legjobb és legszebb kivitelben. Tehát ae mulassza el, isajat crdeKtbeu, mieiőtt 
cipőt vásárolna, raktárunkat megtekinteni. 

Tisztelettel: DOBRAI és FERENCZ. 


